3. kontrolna naloga  (1. letnik)     A

1. Izračunajte: 
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2. Rešite enačbo:  
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3. Izračunajte: 
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4. Iz enakosti 
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5. Oče želi otrokom razdeliti jabolka. Če bi dal vsakemu pet, bi mu tri jabolka ostala. Če pa bi želel dati vsakemu otroku šest jabolk, bi mu eno zmanjkalo. Izračunajte, koliko je otrok in koliko jabolk ima oče.










6. Rešite sistem enačb:  x + y + z = 6, 2x – y + z = 3, 3x + 2y + 2z = 13.


7. Izračunajte  
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Dodatna naloga: Obravnavajte enačbo 
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Točkovanje: 5, 4, 3, 4, 4, 5, 2, (3)
Kriterij: 1-12 (nezd), 13-15 (zd), 16-19 (db), 20-23 (pd), 24-27 (odl)
3. kontrolna naloga  (1. letnik)     B
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2. Rešite enačbo:  
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3. Izračunajte: 
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4. Iz enakosti 
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5. Zjutraj je bilo v šolski kolesarnici 5 koles več kot na šolskem dvorišču. Med odmorom so učenci pripeljali četrtino vseh koles iz kolesarnice na dvorišče. Tako je bilo na dvorišču prav toliko koles kot zjutraj v kolesarnici. Izračunajte, koliko koles je bilo zjutraj v kolesarnici in koliko na dvorišču.






6. Rešite sistem enačb: 2x + 3y + z = 12, x + 2y + 3z = 17, 3x + y + 2z = 13.
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Dodatna naloga:  Obravnavajte enačbo 
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Točkovanje: 5, 4, 3, 4, 4, 5, 2, (3)

Kriterij: 1-12 (nezd), 13-15 (zd), 16-19 (db), 20-23 (pd), 24-27 (odl)
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